

# 区政协主席丁宝定走访调研句容里居民区



6月9日下午,区政协主席丁宝定、区政协秘书长李颖婷一行走访江宁路街道句容里居民区,调研党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的开展情况。江宁路街道党工委书记沈虹、办事处主任刘尚宝陪同。

调研组一行察看了居民区项目工作开展情况,了解了居民区当前疫苗接种

宣传发动情况。在随后的座谈调研中,丁宝定认真听取了居民区党总支“我为群众办实事”项目开展的具体情况。据悉,居民区项目服务清单涉及美丽家园建设、平安守护、便民服务等十个为民办实事项目。

丁宝定指出,开展党史学习教育,一是要“学党史、知党恩、跟党走”,要充分

利用好静安区红色资源,就近开展学习教育活动;二是要把做深、做实“我为群众办实事”作为着力点和落脚点,尤其是针对一些“难度大、工作量大”的项目,做好大量群众工作、邀请律师做好政策解读,找准问题症结,打开群众“心结”,让人民群众切实感受到党的温暖。

(党政办)

## 同心筑梦跟党走 心怀感恩听党话

一年一度的“民族宗教法制宣传月”来临之际,为积极贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》,近日,江宁路街道组织辖区各界统战人士共30人开展党史学习教育活动。

第一课,街道辖区各界统战人士参观了“静·邻一家”江宁路街道社区党群服务中心,近距离接触了江宁老物件、了解了江宁的历史变迁,同时,观看了“做人民的孺子牛”情景党课视频,体验了“欢声习语”语音互动、聆听了习近平总书记原音讲话。

通过本次专题学习,街道辖区各界



统战人士不仅全方位了解了社区党群服务中心的功能定位、服务内容,更深刻理解党史学习教育活动的深远内涵,坚定了统战人士“听党话、感党恩、跟党走,同心筑梦”的理想信念。

紧接着,街道辖区各界统战人士体验了孺子牛串珠手工活动。在老师的耐心指导下,大家逐渐掌握串珠技巧,还互帮互助、热烈交流。看着一颗颗小珠子变成一只只精美的“孺子牛”,大家都兴致高昂,表示亲手制作更能收获满满的成就感和幸福感。

为献礼建党百年、进一步铸牢中华民族共同体,街道辖区各界统战人士录制了《爱我中华》歌曲视频,高歌新时代,以饱满的热情、嘹亮的歌声,唱出对党、对祖国、对人民的无限热爱。

(党群办)

## 点出“精气神” 验出“战斗力”

为更好落实民兵调整改革任务,全面检验民兵整组工作成效,6月2日,江宁路街道召开2021年度民兵整组点验大会。区人武部部长于清祥,街道党工委书记沈虹出席会议。会议由街道武装部部长李德成主持。

民兵整组点验大会在激昂雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕,基干民兵们统一身着迷彩服,军容严整,士气高昂,精神抖擞接受点验。

大会宣读了区人武部的民兵干部任职命令。区人武部检查组对基干民兵进行了电话抽点核验。街道武装部部长李德成对全体参训民兵提了三点希望:一



是增强命令意识;二是增强忧患意识;三是增强使命意识。

对做好新时期街道民兵工作,街道党工委书记沈虹提出了三点要求:一要着眼发展大局,深刻认识新形势下加强

民兵组织建设的重要性;二是要突出工作重点,进一步提高基干民兵重点队伍建设的数量;三要积极率兵参建,充分发挥好民兵在“五个文明”建设中的作用。

区人武部部长于清祥大校分析了当前国防形势,对街道进一步做好做实民兵队伍建设工作提出了殷切希望。

会议结束后,与会民兵纷纷表示要以实际行动练本领、强素质、作奉献,完成各项任务,做好本职工作,努力为建设“国际静安”、“四美江宁”,为全面推进江宁的经济社会发展做出贡献。

(武装部)

## 街道商会召开第一届理事会第四次全体会议

近日,江宁路街道商会第一届理事会第四次全体会议在中国上海人力资源服务产业园区召开,江宁路街道商会会长班子、理事会成员、监事会成员、秘书处及相关人员参加会议。会议由江宁路街道办事处副主任李頔主持。

会上就换届选举相关工作的进展情况以及人选组成做了说明,与会代表就候

选人建议名单进行了充分讨论,并交换意见。街道商会班子成员表示,将做好换届选举工作,并一如既往地支持江宁路街道商会各项工作的开展,尽己所能、发挥专长,为江宁路街道商会贡献力量。

街道办事处副主任李頔代表街道向本届商会班子一直以来对街道各项工作的关注和支持表达谢意,并对商会换届

选举工作做了具体部署,明确工作要求。

会前,江宁路街道商会还举办了“乐宁游学社”活动,商会一行先后参观了位于苏州河畔修缮后的历史保留保护建筑上海总商会、中国上海人力资源服务产业园区展示馆,对上海工商业发历程和静安人力资源产业发展情况有了深入的了解和认识。

(营商办)

## 法律武装大脑 “典”燃学习热情

2020年5月28日,十三届全国人大三次会议表决通过了《中华人民共和国民法典》。2021年5月为《民法典》主题宣传月,江宁路司法所立足“美好生活·民法典相伴”的主题,开展了系列宣传活动。

江宁路司法所诚意十足的法治宣传和法律咨询为社区居民送上一份《民法典》“法治大餐”。

近日,蒋家巷居民区法律顾问、上海申浩律师事务所马韵筠律师为蒋家巷居民区的法治带头人、法律明白人以及居民带来了一场《民法典》专题讲座。马韵筠律师首先就《民法典》若干与居民生活息息

相关的条文进行解读,并结合生动案例,让大家感受到《民法典》就在自己的身边。

同时,马韵筠还以通俗易懂的语言,专门就《民法典》中关于居住权的相关条款做了特别阐释,对居住权的法律效力、设定方式等一一作出梳理,并结合上海市首例经法院生效法律文书设立并登记居住权的案件开展讲解。

讲座结束后,培训现场分发了法治宣传册页。居民们纷纷表示本次讲座深入浅出、通俗易懂,不仅会在日后加强对法典的学习,也会将这些法律知识传播给身边亲友,号召大家一起学习这本“生活百科全书”。

(司法所)

**疫苗接种点信息早知道**

每天有哪几个接种点?接种品牌是哪几个?扫一扫“in 江宁”微信公众号,疫苗接种日历每天及时更新、发布,或者拨打62985656电话咨询。

**安全隐患无小事 专项检查走起**

为确保居民区消防安全工作落到实处,5月20日上午,江宁路街道办事处主任刘尚宝带队对海防路100弄、新闻路1335弄等小区进行消防安全专项检查。

检查组一行重点检查了各小区的消防设施、楼道堆物、电动自行车充电及消防安全通道等。针对检查中发现问题,检查组要求相关部门、居委会和物业举一反三,制定具体整改措施,并尽快落实。

对于居民区消防安全防范工作,街道办事处主任刘尚宝指出三点要求:第一,要进一步加强对居民的消防安全宣传,丰富消防安全教育方式,引导辖区居民增强消防安全意识,自觉抵制影响消防安全的行为。第二,要深刻吸取近期火灾事故教训,各部门形成合力加大对电动自行车违规充电的整治力度,增强消防安全责任意识,牢固树立“以人民为中心”的发展思想,全力保障辖区居民生命财产安全。第三,各小区要结合实际因地制宜推进电动自行车集中充电桩的安装。

(平安办)

**纠错有奖**

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为2021年7月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并各获得纪念品一份。

2021年5月优秀“啄木鸟”:钱立功、王文康、曹西虹、许国平、董晓明、严志明、xue(未留全名)、李群、邵晓华、路永敏

2021年5月最佳“啄木鸟”:赵上春

扫描二维码关注“上海社区发布”